

未已，逸興遄飛。江先生即席題句見贈：「不假思索，用每人別字爲句首，反復連環，巧不可階。昔有七步八叉而成詩者，江先生比之，不相讓也。」海外逢知己，天涯有詩人。雪泥鴻爪，具見因緣，所以表揚江博士之健才，亦提倡風雅之美意也。茲錄江先生原作如下：

英石麗培良弼孤峯四先生，招飲北京酒。樓索詩，即用其別字爲句首，反復成五律二章。

江亢虎

雄詩酒氣，石間聞漁樵。麗句筵前得，培風海表遙。良宵應有月，孤負生平志。孤寂此吟身，良辰故可招。

晨，石上三生事，英安已絕倫。

○振華聲社又將演戲，本埠振華聲劇社暫停演戲有數星期矣。

現聞該社定於月之廿六號星期日下午七時假座華區遠東戲院開演，教子逆名皇。

裕昌君公子女公子等來雲參觀華人展覽會，查其姊妹參人，當日在卡城受名師教授。

唱情豐富，此次再次點演，更得卡城梁藝術表演精通，常在卡城內人戲院表演，大得觀眾贊美。今次來雲一遊。

裕昌君父母家，兩童被拘捕，將所捐得之小款，正購買雪羔云。

○推銷局屢上訴，華農業局律師德氏，準備將案提交上訴院起訴。

據於九月開堂審訊云：（以上人名譯音）

被人民告發，通知警局，派探將兩童拘捕。

帶回警局問話，質問：則謂如此者已有數日，但生意不佳，惟嗣後則令歸去，其父母家，兩童被拘捕，將所捐得之小款，正購買雪羔云。

昨星期貳晚，有兩童用馬口鐵罐在街道上撒其兩人利用公路載運薯仔往存倉，干涉其兩人利用公路載運薯仔往存倉，案。

由法官摩菲氏批准兩原告要求，茲聞推銷局律師德氏，準備將案提交上訴院起訴。

據於九月開堂審訊云：（以上人名譯音）

被人民告發，通知警局，派探將兩童拘捕。

帶回警局問話，質問：則謂如此者已有數日，但生意不佳，惟嗣後則令歸去，其父母家，兩童被拘捕，將所捐得之小款，正購買雪羔云。

○推銷局屢上訴，華農業局律師德氏，準備將案提交上訴院起訴。

據於九月開堂審訊云：（以上人名譯音）

被人民告發，通知警局，派探將兩童拘捕。

帶回警局問話，質問：則謂如此者已有數日，但生意不佳，惟嗣後則令歸去，其父母家，兩童被拘捕，將所捐得之小款，正購買雪羔云。

○推銷局屢上訴，華農業局律師德氏，準備將案提交